
  

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
18 серпня 2025 року          № 692 

 

м. Бориспіль Київської області 
 

Про негайне відібрання малолітніх дітей  

***, ***  

та *** у їх батьків  

 

Розглянувши клопотання Служби у справах дітей та сімʼї міської ради 

про негайне відібрання дитини у батьків від 12.08.2025 № 01-24-851, 

враховуючи акт оцінки рівня безпеки дитини від 30.07.2025 та рекомендації 

Комісії з питань захисту прав дитини (протокол від 12.08.2025 № 18), 

відповідно до пункту 5 Порядку забезпечення соціального захисту дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які 

постраждали від жорстокого поводження, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 01.06.2020 № 585 «Про забезпечення соціального захисту 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», пункту 8 Порядку 

провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом 

прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із 

захистом прав дитини», статей 19, 164 Сімейного кодексу України, статей 11, 

12, 15 Закону України «Про охорону дитинства», підпункту 4 пункту б) частини 

1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

виконавчий комітет міської ради ВИРІШИВ: 
 

1. Негайно відібрати малолітніх дітей ***, 2019 року народження, ***, 

2020 року народження, та ***, 2022 року народження, відносно яких існує 

реальна загроза їх життю та здоров’ю, у їх батьків, громадян *** та ***. 

 

2. Порушити питання у судовому порядку про позбавлення батьківських 

прав громадян *** та *** відносно їх малолітніх дітей ***, 2019 року 

народження, ***, 2020 року народження, та ***, 2022 року народження.  

 

3. Погодити висновок органу опіки та піклування про позбавлення 

батьківських прав громадян *** та *** відносно їх малолітніх дітей ***, 2019 

року народження, ***, 2020 року народження, та ***, 2022 року народження, 

що додається. 
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4. Доручити головному спеціалісту відділу соціально-правової роботи 

служби у справах дітей та сім’ї міської ради Коновал Дарії Борисівні виступати 

представником органу опіки та піклування у суді по цій справі у якості 

позивача. 

 

5. Рішення набирає чинності з моменту його прийняття та може бути 

оскаржено шляхом подання позовної заяви до Бориспільського міськрайонного 

суду Київської області (адреса: м. Бориспіль, вулиця Героїв Небесної Сотні, 8) 

протягом 10 днів. 

 

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови Бистру Л.Г. 

 

 

Секретар міської ради     Владислав БАЙЧАС 
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ПОГОДЖЕНО 

Рішення виконавчого комітету  

міської ради 

18.08.2025 № 692 

 
Висновок органу опіки та піклування  

про позбавлення батьківських прав громадян *** та *** відносно їх 

малолітніх дітей ***, 2019 року народження,  

***, 2020 року народження, та ***, 2022 року народження 

 
Відповідно до повідомлення служби у справах дітей Зноб-Новгородської 

селищної ради Сумської області від 16.05.2025 стало відомо про родину ***, 

яка має на утриманні малолітніх дітей ***, 2019 року народження, ***, 2020 

року народження, та ***, 2022 року народження, які перебували на обліку, як 

такі, що опинились в складних життєвих обставинах, та переїхала за новим 

місцем проживання на територію Бориспільської міської територіальної 

громади. 

Громадянка ***, 1985 року народження, та громадянин ***, 1978 року 

народження, перебували в зареєстрованому шлюбі, що підтверджується 

свідоцтвом про шлюб серія І-БП № 103879.  

Від спільного шлюбу у громадян *** та *** народилися троє дітей ***, 

2019 року народження, ***, 2020 року народження, та ***, 2022 року 

народження. 

Спільне життя між батьками не склалося, тому вони стали проживати 

окремо. 

Малолітні ***, 2019 року народження, ***, 2020 року народження, та ***, 

2022 року народження, залишились проживати з матір’ю, громадянкою ***, у 

приватному будинку, власником якого є громадянка ***, за адресою: Київська 

область, місто Бориспіль вулиця ***, **, (***). 

Наразі, у Шосткинському міськрайонному суді Сумської області 

перебуває справа № 589/200/25 щодо розірвання шлюбу між громадянами *** 

та ***.  

Батько дітей, громадянин ***, матеріально дітей не утримує, місце 

знаходження його невідоме, про своє місце проживання/перебування не 

повідомляє. 

Громадянка *** проживає в родині ***, яка надала прихисток у своєму 

будинку, з усіма необхідними речами повсякденного вжитку. 

Родина *** з 27.05.2025 перебувала під соціальним супроводом центру 

підтримки дітей та сімей служби у справах дітей та сім’ї міської ради, як така, 

що потрапила у складні життєві обставини. 
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З матір’ю, громадянкою ***, постійно проводилась роз’яснювально-

профілактична бесіда щодо належного виконання нею своїх батьківських 

обов’язків відносно малолітніх дітей, а також неодноразово було наголошено 

про працевлаштування останньої для забезпечення потреб родини. 

***, не маючи місця роботи, що не дозволяє повною мірою забезпечувати 

та утримувати малолітніх ***, 2019 року народження, ***, 2020 року 

народження, та ***, 2022 року народження, в забезпеченні малолітніх дітей 

допомагає сама власниця будинку. 

Родина перебуває у скрутному матеріальному становищі, при цьому, мати 

має недостатній батьківський потенціал, зловживає алкогольними напоями, 

залишає постійне місце проживання, ночуючи у сторонніх осіб чоловічої статі з 

сумнівною поведінкою, розпиваючи з ними алкогольні напої. 

Відповідно до усного повідомлення, яке надійшло в телефонному режимі 

*** повідомила, що 25.07.2025 громадянка *** покинула своє місце 

проживання, взявши з собою двох малолітніх дітей ***, 2020 року народження, 

та ***, 2022 року народження, та пішла в невідомому напрямку на 

невизначений термін, залишивши старшу доньку ***, 2019 року народження за 

адресою: Київська область, місто Бориспіль вулиця ***, **, (***), при цьому на 

телефонні дзвінки не відповідає, про своє місце перебування/проживання не 

повідомляє. 

Таким чином, службою у справах дітей та сім’ї було направлено запит до 

Бориспільського РУП ГУНП в Київській області щодо оголошення в розшук 

громадянки ***. 

30.07.2025 після здійснення пошукових заходів представниками СЮП ВП 

Бориспільського РУП ГУ НП в Київській області було встановлено місце 

перебування матері *** разом з двома малолітніми дітьми по вул. *** м. 

Бориспіль Київська область. 

Під час пошуку було виявлено громадянку ***, яка сиділа на лавці, 

перебуваючи у нетверезому стані, з явними ознаками алкогольного сп’яніння та 

поруч з нею перебували її двоє малолітніх дітей ***, 2020 року народження, та 

***, 2022 року народження. 

Малолітні *** були поруч з матір’ю, неохайно одягнені, обличчя та руки 

дитини брудні, діти голодні та недоглянуті. 

Мати, ***, разом з дітьми була доставлена до служби у справах дітей та 

сім’ї, після чого, остання добровільно залишила дітей та пішла у невідомому 

напрямку, що свідчить про свідоме нехтування своїми батьківськими 

обов’язками, а також до поглиблення складних життєвих обставин. 

*** після залишення дітей, до служби у справах дітей та сім’ї не 

з’являлась та не виявляла бажання повернути своїх малолітніх дітей. 

З громадянкою *** проводилася виховно-роз’яснювальна та 

попереджувальна робота щодо належного виконання своїх батьківських 
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обов’язків та мінімізації негативних наслідків в подальшому. Остання 

неодноразово була попереджена про відповідальність та наслідки своєї 

асоціальної поведінки, але остання не стала на шлях виправлення, 

продовжуючи нехтувати належним відношенням та утриманням своїх 

малолітніх дітей, практично не маючи запасів материнського потенціалу. 

Громадянка *** неодноразово вже притягувалася до адміністративної 

відповідальності у порядку статті 184 КУпАП за неналежне виконання своїх 

батьківських обов’язків. 

Відповідно до пункту 2 частини 1 статті 164 Сімейного кодексу України 

батьки можуть бути позбавлені батьківських прав, якщо вони ухиляються від 

виконання батьківських обов’язків по вихованню дитини. 

Крім того, відповідно до рішення Середино-Будського районного суду 

Сумської області від 22.07.2014 справа № 586/592/14-ц громадянка *** вже 

позбавлялась батьківських прав, відносно малолітніх дітей, за позовом органу 

опіки та піклування Середино-Будської районної державної адміністрації. 

Відповідно до проведеної оцінки рівня безпеки малолітніх дітей ***, 2019 

року народження, ***, 2020 року народження, та ***, 2022 року народження, 

від 30.07.2025 діти вилучені з родини громадянки ***, де виникла безпосередня 

загроза її життю та здоров’ю, відповідно до підпункту 3 пункту 5 Порядку 

забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від жорстокого поводження, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 585 

«Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах», загрозою життю або здоров’ю дитини є 

незабезпеченням дитини належним харчуванням, необхідною медичною 

допомогою, відповідним для її віку доглядом. 

Факт перебування дітей у складних життєвих обставинах установлюється 

за результатами оцінювання їх потреб за формою, затвердженою 

Мінсоцполітики, у разі підтвердження умов чи обставин, що негативно 

впливають на життя, стан здоров’я, розвиток дітей та призводять до 

неналежного рівня задоволення їх індивідуальних потреб відповідно до віку, 

статі, стану здоров’я, інвалідності, особливостей розвитку, життєвого досвіду, 

родинної, культурної належності та етнічного походження.  

При цьому оцінювання потреб дітей, які постраждали від жорстокого 

поводження або життю і здоров’ю яких загрожує небезпека, проводиться 

оцінки рівня безпеки дітей. 

Для прийняття рішення про негайне відібрання дітей у батьків або осіб, 

які їх замінюють, служба у справах дітей та сім’ї негайно після отримання 

повідомлення про безпосередню загрозу життю або здоров’ю дітей разом з 

уповноваженим підрозділом органів Національної поліції, фахівцем із 
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соціальної роботи, представниками закладу охорони здоров’я проводить оцінку 

рівня безпеки дітей. 

У разі виявлення (підтвердження) за результатами оцінки рівня безпеки 

дітей фактів безпосередньої загрози їх життю або здоров’ю та потреби у вжитті 

невідкладних заходів до забезпечення їх безпеки діти можуть бути невідкладно 

направлені до закладів охорони здоров’я для обстеження стану їх здоров’я, 

надання необхідної медичної допомоги в стаціонарних умовах та 

документування фактів жорстокого поводження з нею. 

Про відібрання дітей у батьків або осіб, які їх замінюють, орган опіки та 

піклування того ж дня письмово інформує органи прокуратури за місцем 

проживання дітей та у семиденний строк після прийняття рішення звертається 

до суду з позовом про позбавлення батьків чи одного з них батьківських прав, 

про відібрання дітей в матері, батька без позбавлення батьківських прав. 

Служба у справах дітей та сім’ї за участю інших структурних підрозділів 

виконавчого органу міської, районної у місті, сільської, селищної ради, у тому 

числі об’єднаної територіальної громади здійснює підготовку документів для 

звернення органу опіки та піклування до суду про позбавлення батьків чи 

одного з них батьківських прав або відібрання дітей у матері, батька без 

позбавлення їх батьківських прав. 

Малолітні ***, 2019 року народження, ***, 2020 року народження, та ***, 

2022 року народження, перебувають на обліку в службі у справах дітей та сім’ї, 

як такі, що опинились в складних життєвих обставинах, з 30.07.2025. 

Громадянці *** було роз’яснено всі правові наслідки щодо позбавлення її 

батьківських прав. 

Відомості щодо підтвердження вчинення певних дій батьками 

громадянами *** та ***, які б свідчили про бажання брати участь у вихованні 

та розвитку дітей, наразі відсутні.  

Мати, *** неодноразово була попереджена про відповідальність та 

наслідки своєї безвідповідальної поведінки, але остання не стала на шлях 

виправлення. 

*** не виконує рекомендації фахівців, на зауваження не реагує. 

Батько дітей, *** жодного разу не поцікавився долею малолітніх дітей 

***, 2019 року народження, ***, 2020 року народження, та ***, 2022 року 

народження. 

Таким чином, можна зробити висновок, що мати *** та батько *** 

невзмозі забезпечити мінімальні потреби дітей, не турбуються про фізичний і 

духовний розвиток, зокрема не забезпечуючи необхідного харчування, не 

приділяючи достатньої уваги необхідному для нормального їх 

самоусвідомлення. 
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Отже, враховуючи ситуацію, що склалася, малолітні ***, 2019 року 

народження, ***, 2020 року народження, та ***, 2022 року народження, були 

передані на тимчасове перебування до родини громадянки ***. 

Враховуючи вищенаведене, з метою захисту законних прав та інтересів  

малолітніх дітей ***, 2019 року народження, ***, 2020 року народження, та 

***, 2022 року народження, на належне виховання, утримання, матеріальне 

забезпечення, орган опіки та піклування вважає доцільним позбавити 

батьківських прав громадян *** та *** відносно малолітніх дітей ***, 2019 року 

народження, ***, 2020 року народження, та ***, 2022 року народження. 
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